

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年12月

12

星期六

农历庚子年十月廿八

总 3678 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

浙江西泠印社集团到广丰参观考察

本报讯 曲翔宇报道:12月9日下午,由浙江西泠印社集团党委书记、董事长谭飞带领的考察团一行来到广丰区吴俊发艺术馆参观考察。市委宣传部分副部长徐勇,市文联主席周亚鹰,区委常委、宣传部长程剑虹陪同。

考察团一行参观了书画作品展厅,内容丰富、题材广泛的书画作品引起了考察团成员极大的兴趣,他们在一幅幅作品前驻足观赏,不时相互探讨。参观过程中,考察团成员还详细听取了吴俊发

艺术馆建馆史、馆藏作品等基本情况的介绍。在书画工作室,考察团成员现场挥毫,留下一幅幅精美的书法作品,表达他们对吴俊发艺术馆文化精髓的喜爱与认同。

据了解,吴俊发艺术馆总建筑面积为2789平方米,总投资约2000万元。馆内收藏有吴俊发先生捐赠的版画、中国画、藏书票、书法作品197件,是集收藏、展览、交流、创作、教育为一体的综合性艺术场所。

稳中求进 奋力前行

——从中央经济工作会议看以习近平同志为核心的党中央引领“十三五”经济社会发展

新华社记者

每逢岁末,一年一度的中央经济工作会议备受海内外关注。

通过中央经济工作会议总结上一年经济工作、分析经济形势、部署下一年经济工作,是中国共产党治国理政的一项重要制度安排。

5年来,以习近平同志为核心的党中央坚持稳中求进、总揽发展全局、作出科学决策,各地各部门贯彻落实中央经济工作会议精神,推动“十三五”时期经济保持平稳健康发展,决胜全面建成小康社会取得决定性成就,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶。

高瞻远瞩、谋篇布局——坚持加强党对经济工作的集中统一领导,推动中国经济行稳致远

2017年12月20日,党的十九大后第

一次召开的中央经济工作会议闭幕。

这次会议上,首次提出习近平新时代中国特色社会主义思想。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持观大势、谋全局、干实事,在中央经济工作会议等重要会议上科学回答了经济工作一系列重大理论和实践问题,成功驾驭了我国经济发展大局。

习近平新时代中国特色社会主义思想,是新时代我国经济发展实践的理论结晶,是中国特色社会主义政治经济学的最新成果。

中央经济工作会议是阐述和践行习近平新时代中国特色社会主义思想重要平台。“十三五”时期召开的中央经济工作会议上,从产业发展到城乡区域协调发展,从资源环境到社会民生,从对外开放到创新驱动,宏大的经济工作顶层设计

日益完善,国家发展重大战略的缺项得以补齐,重大方针政策更加完整,发展方向更加明确清晰。

5年来,中央经济工作会议勾勒了经济政策的框架图——

“十三五”时期,国际形势风云变幻,国内改革发展任务繁重,中央经济工作会议牢牢把握发展的时代主题和历史重任,对发展大势作出一个判断,对发展走向作出一项重大决策。

2016年,首次强调“稳中求进工作总基调是治国理政的重要原则”;

2017年,明确提出“我国经济发展也进入了新时代,基本特征就是我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段”;

2018年,再次阐明“我国发展仍处于并将长期处于重要战略机遇期”;

2019年,坚定指出“我国经济稳中向

好、长期向好的基本趋势没有改变”。

统一思想、深化认识,是做好经济工作的基础。5年来,中央经济工作会议推动形成了以新发展理念为指导、以供给侧结构性改革为主线的政策体系,提出了引领我国经济持续健康发展的一套政策框架,有力指引了中国经济航船沿着正确方向前进。

5年来,中央经济工作会议明确了实现目标的施工图——

“十三五”时期,我国走过一段殊为不凡的历程:2016年,全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,推进结构性改革的攻坚之年;2017年,实施“十三五”规划的重要一年,供给侧结构性改革的深化之年;2018年,改革开放40周年,决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年;2019年, (下转3版)

市委「走基层宣讲团」来我区宣讲



本报讯 郑劲麒、记者顾荣辉报道:12月9日,市委“走基层宣讲团”来到我区,向广大基层党员干部宣讲党的十九届五中全会精神。

在区委宣传部会议室,市委讲师团团团长张江生,向部分乡镇(街道)宣传委员、党建文化宣传员作宣讲报告。他围绕决胜全面建成小康社会的决定性成就、2035年的远景目标和“十四五”时期经济社会发展的战略部署,以及实现“十四五”规划和2035年远景目标的政治保证和外部环境三个方面,对党的十九届五中全会精神进行了系统阐述和深入解读。宣讲主题鲜明,内容丰富,全面系统,重点突出,是一次面对面的生动辅导,对全面准确、系统深入把握与理解党的十九届五中全会精神有很大的启发与帮助。

“听了张教授的宣讲,收获很大,让我直观了解到‘十三五’时期我国经济、科技、综合国力等方面取得的一些突破性成就,更加深刻的认识到我国‘十四五’规划以及2035年远景目标。作为一名基层工作人员,更加坚定了扎根基层,服务群众的信心和决心。”下溪街道柳坞社区党建文化宣传员黄涛说。

在五都镇会议室,市委讲师团四级调研员王水英,向部分镇村干部作宣讲报告。她围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神,立足“两个大局”全局,站在“两个维护”高度,全面解读习近平总书记关于谋划“十四五”乃至今后一个较长时期我国改革发展的一系列重要思想,从科学把握新发展阶段、坚决贯彻新发展理念、着力构建新发展格局、坚持党的全面领导等方面,用事实说话、用数字说话、用切身感受说话,帮助基层党员干部进一步深入理解五中全会精神实质和精髓要义。

与会人员纷纷表示,党的十九届五中全会为第二个百年奋斗目标新征程提供了根本遵循,通过学习更加坚定了政治自信,要把思想和行动统一到全会精神上来,深刻领会党的十九届五中全会的精神实质和科学内涵,切实把新部署、新要求转化为新的具体实践。

广丰区首个“博爱校医室”揭牌

本报讯 记者周莉莉报道:12月10日,由广汽丰田汽车有限公司爱心捐赠,中国红十字基金会承建的广丰首个“博爱校医室”揭牌仪式在区十四小举行。副区长王斐出席仪式并致答谢词,中国红十字基金会医疗救助项目中心主任刘京京,广汽丰田汽车有限公司相关负责人王慧君出席仪式并发言。

中国红十字基金会医疗救助项目中心项目专员张园,中国红十字基金会博爱助学中心项目主管陈碧华,上饶市红十字会副会长刘丽君等领导和嘉宾参加了仪式。

王斐在致答谢词中对“博爱校医室”的成立表示热烈的祝贺,对广汽丰田汽车有限公司爱心捐赠,中国红十字基金会全力支持

表示衷心的感谢。她指出,区十四小“博爱校医室”竣工启用,为建立和健全广丰区中小学校生命健康教育与卫生保障体系奠定了坚实的基础,对改善校园医疗卫生条件,保障青少年的健康和生命安全具有重要意义。就如何充分发挥博爱校医室的作用,她强调,要树立健康教育理念,全面提高青少年儿童健康素养。要强化规范管理,全面提升校园卫生保健服务水平。要部门协同联动,切实发挥“博爱校医室”校园健康示范作用,共同守护青少年儿童健康成长,不断提高全区中小学医疗健康保障水平。

揭牌仪式上,与会嘉宾共同为“博爱校医室”揭牌。区十四小学生代表向捐方回赠感谢信,并表演了校园集体舞《你笑起来真

好看》。广汽丰田汽车有限公司向学生代表赠送健康包及防疫物资。

揭牌后,王斐一行参观了刚建成的博爱校医室,详细了解了校医室器械使用及日常工作情况,并与校医亲切交流,鼓励校医努力提高业务水平,为师生健康保驾护航。

活动期间,区人民医院医生为学生进行视力检查,开展了眼睛保健、防溺水、防拐安全知识讲座。

据悉,中国红十字基金会“博爱校医室”项目是落实《中华人民共和国红十字会法》,助力红十字青少年工作的一项重要举措。为支持和推动我区校园健康卫生工作的开展,“博爱校医室”项目今年正式落地广丰。

区委宣讲团到各地宣讲

本报讯 12月9日,区委宣讲团走进芦林街道、湖丰镇、泉波镇,为广大党员干部群众宣讲党的十九届五中全会精神。

每到一处,区委宣讲团成员都结合所见所闻所思所得,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义,有利条件和重要特

征,准确把握2035年远景目标和十四五时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,动员各方力量为实现十四五规划和2035年远景目标而团结奋斗等方面,对党的十九届五中全会精

神进行了系统解读。

聆听宣讲报告后,与会人员纷纷表示,要把学习好宣传好贯彻好党的十九届五中全会精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻认识和把握全会精神实质和核心要义,切实把学习成效转化为推动工作的强大动力,立足本职、练好本领,干在实处,走在前列,为开启广丰建设高质量小康社会新征程贡献力量。